



## ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

# Состоялось заседание комиссии Межсоборного присутствия Русской Православной Церкви по вопросам отношения к инославию и другим религиям

16 июля 2015 года в конференц-зале Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата под председательством митрополита Астанайского и Казахстанского Александра, главы Митрополичьего округа в Республике Казахстан, состоялось заседание комиссии Межсоборного присутствия по вопросам отношения к инославию и другим религиям.

В заседании приняли участие председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион, митрополит Белоцерковский и Богуславский Августин, архиепископ Берлинский и Германский Феофан, архиепископ Бакинский и Азербайджанский Александр, епископ Корсунский Нестор, управляющий делами Синода Митрополичьего округа в Республике Казахстан епископ Каскеленский Геннадий, председатель Синодального отдела по взаимоотношениям Церкви и общества протоиерей Всеволод Чаплин, секретарь комиссии - заместитель председателя ОВЦС архимандрит Филарет (Булеков), настоятель ставропигиального прихода великомученицы Екатерины в Риме архимандрит Антоний (Севрюк), профессор Православного Свято-Тихоновского гуманитарного университета, доцент Московской духовной академии протоиерей Валентин Асмус, преподаватель Тобольской духовной семинарии протоиерей Дмитрий Кирьянов, член Синодальной библейско-богословской комиссии, настоятель храма Живоначальной Троицы на Воробьевых горах протоиерей Андрей Новиков, секретарь ОВЦС по межхристианским отношениям иеромонах Стефан (Игумнов), преподаватель Православного Свято-Тихоновского университета, преподаватель Московской духовной академии священник Сергей Елисеев, преподаватель Свято-Троицкой семинарии в Джорданвиле диакон Андрей Псарев, сотрудник ОВЦС М.Б. Нелюбова.

Состоялась содержательная дискуссия по первоначальным проектам документов «О молитве за живых и усопших инославных христиан» и «Концепция межрелигиозных отношений Русской Православной Церкви». Для дальнейшей работы над текстами были созданы две специальных рабочих группы.

Были также обсуждены текущие вопросы работы комиссии.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/50276/>